KATLANIR «asinkapisi Rev:01/16.11.2012
’ - Giincel dokiimanlar igin E adresini ziyaret ma..:.N_
mo —l U — Z O CAR DOOR See www.merihasansor.com for the contemporary files !

MERIH MONTAJ HARITASI /| ASSEMBLY MAP
- asansor

PANEL MONTAJI/ PANEL ASSEMBLY

MEKANIZMA MONTAJI / MECHANISM ASSEMBLY

Panel Ust
Top of the Panel

Panel Alt
Bottom of the Panel

Her tirlu degisiklik hakki saklidir. / Subject to change without notice .




A:

MERIH

K-

KATLANIR kasin karisi

FOLDING

BAGLANTI SETi / ASSEMBLY KIT

CAR DOOR

REV :01/16.11.2012

Guincel dokiimanlar igin www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !
See www.merihasansor.com for the contemporary files !

asansor
PARCANIN / PART'S ADET ACKLAMA / NOTES
NO RESMi / PICTURE ADI / NAME PIECES
1 M8x18 FLANSLI CIVATA 4
FLANGED BOLT
5 ‘ M8 FLANSLI SOMUN 4
FLANGED NUT
5 ~ M5x16 HBI s
COUNTERSINK BOLT AYRI BiR PAKET OLARAK MEKANIZMA
KUTUSUNUN iCINDEDIR.
4 M5 SOMUN 3
@ NUT THESE MATERIALS ARE HOUSED IN A SEPERATE BOX INSIDE
THE MECHANISM PACKAGE.
: M5 PUL
5 -] 3
S—’ WASHER
6 0 AXK 1024 RULMAN 5
AXK 1024 NEEDLE BEARING
10x24x1 PUL
7 -] 2
N—’ WASHER
3 M5x10 HBI g
COUNTERSINK BOLT
ZAMAK (SAG) AYRI BiR PAKET OLARAK MEKANIZMA
9 SILL GUIDE (RIGHT) 2 KUTUSUNUN iCINDEDIR.
THESE MATERIALS ARE HOUSED IN A SEPERATE BOX INSIDE
10 ZAMAK (SOL) ) THE MECHANISM PACKAGE.
SILL GUIDE (LEFT)
1 DIKDORTGEN SOMUN 4
RECTANGULAR NUT

UG.EK.19 / 01.01.2006




KAT LAN | R KABIN KAPISI

MONTAJ HARITASI / ASSEMBLY MAP

CARDOOR

asansor

Rev:02/16.11.2012

Giincel dokiimanlar igin www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !
See www.merihasansor.com for the contemporary files !

MEKANIZMA MONTAJI / MECHANISM ASSEMBLY

PANEL MONTAJI
PANEL ASSEMBLY

Panel Ust
Top of the Panel

Panel Alt
Bottom of the Panel

| ALUMINYUM ESiK MONTAJI / SILL ASSEMBLY 8 I

UG.EK.19 / 01.01.2006

Her tirli degisiklik hakki saklidir. / Subject to change without notice .




o

K-

KATLANIR kagin kapisi

FOLDING

Guncel

REV :02/16.11.2012

adresini ziyaret ediniz !

CAR DOOR See, :il-:-‘nuww for the y files |
IMEIRIH  BAGLANTISETI/ ASSEMBLY KIT
asansor
PARGANIN / PART'S ADET
AGIKLAMA / NOTES
NO RESMI / PICTURE ADI / NAME PIECES ¢
1 M8x18 FLANSLI CIVATA 4
FLANGED BOLT
5 M8 FLANSLI SOMUN 4
FLANGED NUT
3 ~ M5x16 HBI 5
COUNTERSINK BOLT
4 w M5 SOMUN 3
NUT
: M5 PUL
5 - 3
N—r WASHER
IS
6 M5x35 HBI 1 3
COUNTERSINK BOLT g
<3
53
. = ALUMINYUM TAMPON 1 23
ALUMINIUM STOPPER z §
2 &
o 10x24x1 PUL 3 'é K 1000 mm ve istii kapilarda 4 adet verilir.
8 \ / WASHER § § Given 4 pieces if the door is 1000 mm or bigger.
N
sg
5 AXK 1024 RULMAN 5 2 &
<
AXK 1024 NEEDLE BEARING % 2
0 ZAMAK (SAG) L z:
SILL GUIDE (RIGHT) g3
£3
< o
5
1 ZAMAK (SOL) 1 g
SILL GUIDE (LEFT) %
=
» M5x10 HBI 8
COUNTERSINK BOLT
13 DIKDORTGEN SOMUN 4
RECTANGULAR NUT
1 W-PANEL KILAVUZ SETI (SOL) 1
W-PANEL GUIDE (LEFT)
1s W-PANEL KILAVUZ SETi (SAG) 1
'!N W-PANEL GUIDE (RIGHT)
16 M8 FiBERLI SOMUN )
NUT WITHDRAWN

UG.EK.19 / 01.01.2006




	Kramer D montaj haritası
	Kramer D bağlantı seti_01
	KRAMER-W montaj haritası
	Kramer W bağlantı seti_02



